



Urząd Miasta Stołecznego Warszawy
Urząd Dzielnicy Praga-Południe
Wydział Zamówień Publicznych

ul. Podskarbińska 6, 03-833 Warszawa, tel. 22 44 35 509, faks 22 44 35 552
ppl.wzp@um.warszawa.pl, www.pragapld.waw.pl

Warszawa, dnia 02.04.2019 r.

Rej. ZP: UD-VI-ZP/26/19

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **Wykonanie robót budowlanych pn. „Remont pionu sanitariatów chłopców i WC personelu w budynku Szkoły Podstawowej Nr 255 przy ul. Kamionkowskiej 36/44 w dzielnicy Praga-Południe m.st. Warszawy”- UD-VI-ZP/26/19.**

Działając zgodnie z art. 12a i 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2018 r. poz. 1986 ze zm.) Zamawiający przekazuje poniżej następujące odpowiedzi:

Pytanie 1

Proszę o podanie parametrów opraw LED.

Odpowiedź

Proszę o zastosowanie opraw sufitowych o parametrach:

Moc 24 W

Napięcie robocze 230 V

Stopień ochrony IP44

Żarówka w zestawie

Kształt okrągły.

Pytanie 2

Brak jest wykonania instalacji połączeń wyrównawczych ochronnych.

Odpowiedź

Proszę o uwzględnienie połączeń instalacji elektrycznych, których wykonanie jest możliwe w istniejącym budynku szkoły.

Pytanie 3

W przedmiarze jest wykonanie regulacji instalacji centralnego ogrzewania, brak podanych nastaw na zaworach termostatycznych.

Odpowiedź

Nastawy wstępne zaworów termostatycznych zostaną podane po zaakceptowaniu przez Zamawiającego typu zaworu termostatycznego.

Pytanie 4

Czy głowice termostatyczne mają być zwykłe czy wandaloodporne?

Odpowiedź

Należy zastosować głowice termostatyczne wandaloodporne.

Pytanie 5

Brak skucia posadzek cementowych pod płytkami w celu utrzymania poziomów.

Odpowiedź

Wycena robót powinna być dokonana przez Wykonawcę na podstawie dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót, opisu przedmiotu zamówienia. Przedmiar robót nie jest jedyną podstawą wyceny robót. Roboty budowlane należy wykonać zgodnie z zasadami sztuki budowlanej.

Pytanie 6

Zbyt mała ilość listew wykończeniowych.

Odpowiedź

Wycena robót powinna być dokonana przez Wykonawcę na podstawie dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót, opisu przedmiotu zamówienia. Przedmiar robót nie jest jedyną podstawą wyceny robót. Roboty budowlane należy wykonać zgodnie z zasadami sztuki budowlanej.

Pytanie 7

Brak wykonania zabudowy z płyt gips-karton podejść do wpustów podłogowych.

Odpowiedź

Zamawiający zakłada wykonanie podejść do wpustów podłogowych w warstwie posadzki. W przypadku braku możliwości wykonania podejść do wpustów podłogowych w warstwie posadzki w istniejącym budynku szkoły należy uwzględnić zabudowę z płyt gipsowo-kartonowych.

Pytanie 8

Brak narożników aluminiowych przy wykonywaniu zabudów G-K, przy wykonaniu gładzi.

Odpowiedź

Wycena robót powinna być dokonana przez Wykonawcę na podstawie dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót, opisu przedmiotu zamówienia. Przedmiar robót nie jest jedyną podstawą wyceny robót. Roboty budowlane należy wykonać zgodnie z zasadami sztuki budowlanej.

Pytanie 9

Brak gruntowania podłoży pod płytki.

Odpowiedź

Wycena robót powinna być dokonana przez Wykonawcę na podstawie dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót, opisu przedmiotu zamówienia. Przedmiar robót nie jest jedyną podstawą wyceny robót. Roboty budowlane należy wykonać zgodnie z zasadami sztuki budowlanej.

Pytanie 10

Brak gruntowania podłoży gipsowych przed malowaniem.

Odpowiedź

Wycena robót powinna być dokonana przez Wykonawcę na podstawie dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót, opisu przedmiotu zamówienia. Przedmiar robót nie jest jedyną podstawą wyceny robót. Roboty budowlane należy wykonać zgodnie z zasadami sztuki budowlanej.

Pytanie 11

Czy w pomieszczeniach gospodarczych są do wymiany parapety? Brak w przedmiarze.

Odpowiedź

Parapety w pomieszczeniach gospodarczych nie są przewidziane do wymiany.

Jednocześnie informujemy, że termin składania ofert został przesunięty z dnia 05.04.2019 r. na dzień **08.04.2019 r. do godz. 10:00**. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu **08.04.2019 r. o godz. 11:00** w pok. 217 przy ul. Podskarbińskiej 6.

ZASTĘPCA BURMISTRZA
DZIELNICY PRAGA POŁUDNIE
M.ST. WARSZAWY
I. Szostak-Smith
Izabela Szostak-Smith
-4169-